
ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.40 x Ύψος: 1.55 = 3.72 m

2

     τεμάχιο 1

2.77 x            1.55 = 4.29 m

2

     τεμάχιο 1

2.82 x            1.62 = 4.57 m

2

     τεμάχιο 1

2.83 x            1.62 = 4.59 m

2

     τεμάχιο 1

Σύνολο: 17.17 m

2

Παράθυρο: Δίφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.18 x Ύψος: 2.71 (0.51 φεγγίτης)  = 5.91 m

2

 x 2 = 11.82 m

2

   τεμάχια 2

Παράθυρο: Δίφυλλο / Ανοιγόμενο / Με φεγγίτη

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

3ο Δημοτικό

Πλάτος: 1.20 x Ύψος: 2.18 = 2.62 m

2

     τεμάχιο 1

Θύρα: Μονόφυλλη / Ανοιγόμενη / Χερούλι Μέσα-Έξω /

Επίπεδο πάνελ

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.00 x Ύψος: 2.41 = 2.41 m

2

     τεμάχιο 1

Θύρα: Μονόφυλλη / Ανοιγόμενη / Χερούλι Μέσα-Έξω

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.42 x Ύψος: 1.10 = 1.57 m

2

     τεμάχιο 1

Παράθυρο: Σταθερό

1.60 x            2.41 = 3.86 m

2

 x 2 = 7.72 m

2

  τεμάχια 2

Σύνολο: 9.29 m

2

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

3.52 x Ύψος: 2.23 = 7.85 m

2

  x 2 = 15.7m

2

  τεμάχια 2

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.20 x Ύψος: 0.45 = 0.99 m

2

 x 3 = 2.97 m

2

   τεμάχια 3

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

3.25 x Ύψος: 3.25 = 10.57 m

2

 x 2 = 21.14m

2

  τεμάχια 2

2.00 x            1.60 = 3.20 m

2

     τεμάχιο 1

Σύνολο: 24.34 m

2

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

3.25 x Ύψος: 1.65 = 5.37 m

2

 x 2 =  10.74m

2

    τεμάχια 2

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.82 x Ύψος: 2.05 = 5.78 m

2

     τεμάχιο 1

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

4.27 x Ύψος: 1.10 = 4.70 m

2

     τεμάχιο 1

3.48 x            0.54 = 1.86 m

2

 x 34 = 63.31 m

2

   τεμάχια 34

2.85 x            1.10 = 3.14 m

2

 x 2 = 6.28 m

2

   τεμάχια 2

3.22 x            1.10 = 3.54 m

2

 x 2 = 7.08 m

2

   τεμάχια 2

Σύνολο: 79.64 m

2

Παράθυρο: Σταθερό

Θύρα: Μονόφυλλη / Ανοιγόμενη/ με πάνελ/φεγγίτη/

χερούλι μέσα-έξω

Παράθυρο: Φεγγίτης / Σταθερό

Θύρα: Μονόφυλλη/ Ανοιγόμενη/ Χερούλι μέσα-έξωΠαράθυρο: Φεγγίτης / Ανάκλιση

Παράθυρο: Φεγγίτης/ ανάκλιση/ σταθερό

Παράθυρο: Δίφυλλο/ Συρόμενο/ Επάλληλο/ Φεγγίτης

Παράθυρο: Δίφυλλο/ Συρόμενο/ Επάλληλο/ Σταθερά/

Φεγγίτης

Παράθυρο: Δίφυλλο/ Συρόμενο/ Επάλληλο/ Ανάκλιση/

Φεγγίτης/ Σταθερό

Παράθυρο: Τρίφυλλο/ Συρόμενο/ Επάλληλο/

Ανάκλιση/ Φεγγίτης/ Σταθερά

Πλάτος:

 3.24 x Ύψος: 2.80 = 9.07 m

2

 x 4 = 36.28 m

2

 τεμάχια 4

6ο Νέο Δημοτικό (Κλιμακοστάσιο)

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Θύρα: Δίφυλλες / Ανοιγόμενες/ με σταθερό/

χερούλι μέσα-έξω

Παράθυρο: Μονόφυλλος Φεγγίτης / Ανακλινόμενο /

Με δύο πλαϊνά σταθερά

Παράθυρο: Σταθερό
Παράθυρο: Σταθερό

Παράθυρο: Σταθερό

Παράθυρο: Σταθερό

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ
ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Σταθερό Παράθυρο: Σταθερό

6ο Νέο Δημοτικό

Πλάτος:

2.60 x Ύψος: 1.76 (0.50 φεγγίτης) = 4.58 m

2

  x 2 = 9.16 m

2

  τεμάχια 2

Πλάτος:

1.41 x Ύψος: 0.50 = 0.71 m

2

 x 2 = 1.42 m

2

  τεμάχια 2

3.20 x Ύψος: 1.76 (0.50 φεγγίτης) = 5.63 m

2

  x 7 = 39.41 m

2

 τεμάχια 7

Σύνολο: 48.57 m

2

6ο Νέο Δημοτικό

1.21 x            0.50 = 0.61 m

2

 x 13 = 7.93 m

2

  τεμάχια 13

Σύνολο: 9.35 m

2

Πλάτος:

1.21 x Ύψος: 0.50 = 0.61 m

2

 x 5 = 3.05 m

2

  τεμάχια 5

6ο Νέο Δημοτικό

Πλάτος: 3.30 x Ύψος: 0.50 = 1.65 m

2

 x 6 = 9.90 m

2

  τεμάχια 6

6ο Νέο Δημοτικό

Π1

ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ

ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ

Π2
Θ1

Θ2 Π4

Θ3 Π5 Π6 Π7 Π8 Π9

Π10

Π11
Π12

Θ4
Π13 Π14

Π15
Π16

Π17
Π18

Θ5

Π19

ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ ΤΥΠΟΣ

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.16 x Ύψος: 0.75 = 0.87 m

2

    τεμάχιο 1

1.77 x            0.95 = 1.68 m

2

     τεμάχιο 1

1.28 x            1.00 = 1.28 m

2

 x 4 = 5.12  m

2

     τεμάχιο 4

Σύνολο: 7.67 m

2

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

4.27 x Ύψος: 2.05 = 8.76 m

2

  τεμάχιο 1

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.82 x Ύψος: 1.10 = 3.11 m

2

  τεμάχιο 1

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

0.75 x Ύψος: 2.41 = 1.81 m

2

  τεμάχιο 1

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.20 x Ύψος: 2.90 (0.55 φεγγίτης) = 3.48  m

2

  τεμάχιο 1

Πλάτος:

6ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.41 x Ύψος: 1.85 (κάτω 0.40 άνω 0.50) = 2.61m

2

 x 14 = 36.54 m

2

 τεμάχια 14

6ο Δημοτικό

Πλάτος:1.41 x Ύψος: 1.85 (κάτω 0.40 άνω 0.50) = 2.61m

2

 x 16 = 41.76 m

2

 τεμάχια 16

6ο Νέο Δημοτικό

Πλάτος:

3.25 x Ύψος: 0.50 = 1.60 m

2

  τεμάχιο 1

6ο Νέο Δημοτικό (Κλιμακοστάσιο)

Πλάτος:

3.24 x Ύψος: 0.56 = 1.82 m

2

 x 4 = 7.28 m

2

  τεμάχιο 4

2.33 x            1.86 = 4.20 m

2

                            τεμάχιο 1

6ο Νέο Δημοτικό

0.74 x Ύψος: 0.78 = 0.53 m

2

  τεμάχιο 1

6ο Παλιό Δημοτικό

0.83 x            0.71 = 0.59 m

2

   τεμάχιο 1

Σύνολο: 1.12 m

2

Πλάτος: 0.93 x Ύψος: 1.96 = 1.82 m

2

  τεμάχιo 1
Πλάτος: 2.75 x Ύψος: 1.71/ 2.07(φεγγίτης 0.11/ 0.47) = 5.20 m

2

  τεμάχιo 1

6ο Παλιό Δημοτικό

Παράθυρο: Μονόφυλλο/ Ανοιγόμενο

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΤΥΠΟΣ

Π20

Πλάτος:

1.18 x Ύψος: 0.78 = 0.92 m

2

  τεμάχιο 1

6ο Παλιό Δημοτικό

6ο Παλιό Δημοτικό (με καϊτια)

Πλάτος:

2.00 x            1.85 = 3.70 m

2

 x 6 = 22.20 m

2

    τεμάχια 6

2.17 x            1.85 = 4.02 m

2

 x 3 = 12.06 m

2

    τεμάχια 3

1.74 x            1.85 = 3.22 m

2

 x 9 = 28.98  m

2

   τεμάχια 9

1.45 x            1.85 = 2.68 m

2

 x 3 = 8.04  m

2

     τεμάχια 3

2.34 x            1.85 = 4.33 m

2

 x 2 = 8.66  m

2

     τεμάχια 2

2.30 x            1.85 = 4.30 m

2

                            τεμάχιο 1

3.61 x            1.70 = 6.14 m

2

     τεμάχιο 1

1.94 x Ύψος:1.85 = 3.59 m

2

 x 10 = 35.90  m

2

     τεμάχια 10

1.75 x            1.72 = 3.01 m

2

 x 4 = 12.04  m

2

   τεμάχια 4

1.46 x            1.72 = 2.51 m

2

 x 2 = 5.02  m

2

     τεμάχια 2

1.25 x            1.85 = 2.31 m

2

      τεμάχιο 1

3.15 x            0.78 = 2.46 m

2

      τεμάχιο 1

Σύνολο: 11.61 m

2

1.45 x           0.48 = 0.70 m

2

      τεμάχιο 1

Πλάτος:

6ο Παλιό Δημοτικό
18ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.90 x Ύψος: 1.97 = 5.71 m

2

     τεμάχιο 1

Παράθυρο: Σταθερό

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

3.00 x            1.98 = 5.94 m

2

     τεμάχιο 1

18ο Δημοτικό

Πλάτος:

3.70 x Ύψος: 0.45 = 1.65 m

2

 x 2 = 3.34 m

2

      τεμάχια 2

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Τρίφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο / Σταθερό

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.25 x Ύψος: 0.71 = 1.60 m

2

     τεμάχιο 1

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

0.26 x Ύψος: 0.60 = 0.16 m

2

     τεμάχιο 1

18ο Δημοτικό

Πλάτος:

3.34 x Ύψος: 0.43 = 1.44 m

2

 x 4 = 5.76 m

2

      τεμάχια 4

3.68 x Ύψος: 0.47 = 1.73 m

2

 x 2 = 3.46 m

2

      τεμάχια 2

18ο Δημοτικό

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Τρίφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο / φεγγίτης

Πλάτος:

2.97 x Ύψος: 2.00 (0.60 φεγγίτης)  = 5.94 m

2

   τεμάχιο 1

2.90 x Ύψος: 2.00 (0.60 φεγγίτης)  = 5.80 m

2

   τεμάχιο 1

18ο Δημοτικό

Πλάτος:
3.32 x Ύψος: 0.42 = 1.39 m

2

 x 6 = 8.34 m

2

    τεμάχια 6

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Τετράφυλλο / Ανακλινόμενο / Σταθερό

3.30 x            0.47 = 1.55 m

2

 x 4 = 6.20 m

2

    τεμάχια 4

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Εξάφυλλο / Σταθερό

18ο Δημοτικό

Πλάτος:
7.45 x Ύψος: 0.49 = 3.65 m

2

 τεμάχιο 1

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΤΥΠΟΣ

Π21

Παράθυρο: Τετράφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο /

Σταθερά / Φεγγίτης / Ανάκλιση

ΠΡΟΤΑΣΗ

ΤΥΠΟΣ

Π22

ΤΥΠΟΣ

Π23

ΤΥΠΟΣ

Π24

ΤΥΠΟΣ

Π25

ΤΥΠΟΣ

Π26

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.16 x Ύψος: 1.45 (0.50 φεγγίτης)  = 1.68 m

2

   τεμάχιο 1

1.44 x            1.71 (0.50 φεγγίτης)  = 2.46 m

2

   τεμάχιο 1

1.38 x            1.69 (0.50 φεγγίτης)  = 2.33 m

2

 x 4 = 9.33 m

2

  τεμάχια 4

1.39 x            1.62 (0.50 φεγγίτης)  = 2.25 m

2

 x 2 = 4.50 m

2

   τεμάχια 2

Σύνολο: 17.97 m

2

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΤΥΠΟΣ

Π27

Παράθυρο: Δίφυλλο/ Συρόμενο/ Επάλληλο/ Σταθερό/

Φεγγίτης

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.62 x Ύψος: 2.36 (0.50 φεγγίτης)  = 3.82 m

2

   τεμάχιο 1

2.46 x            1.67 (0.50 φεγγίτης)  = 4.11 m

2

   τεμάχιο 1

2.48 x            1.65 (0.50 φεγγίτης)  = 4.09 m

2

   τεμάχιο 1

Σύνολο: 12.02 m

2

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.23 x Ύψος: 1.85 (0.50 φεγγίτης)  = 2.28 m

2

 x 8 = 18.24 m

2

  τεμάχια 8

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.13 x Ύψος: 1.85 (0.50 φεγγίτης)  = 3.94 m

2

  τεμάχιο 1

ΤΥΠΟΣ

Π28

ΤΥΠΟΣ

Π29

ΤΥΠΟΣ

Π30

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Τετράφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο /

Φεγγίτης

Παράθυρο: Δίφυλλο/ Συρόμενο/ Επάλληλο/ Φεγγίτης

ΤΥΠΟΣ

Π31

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Δίφυλλο/ Συρόμενο/ Επάλληλο/ Φεγγίτης

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

1.36 x Ύψος: 1.89 (0.50 φεγγίτης)  = 2.57 m

2

 x 6 = 15.42 m

2

  τεμάχια 6

ΤΥΠΟΣ

Π32

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Τετράφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο /

Φεγγίτης

9ο Δημοτικό

Πλάτος:

2.49 x Ύψος: 1.89 (0.50 φεγγίτης)  = 4.70 m

2

 x 3 = 14.12 m

2

  τεμάχια 3

2.20 x Ύψος: 1.91 (0.50 φεγγίτης)  = 4.20 m

2

Σύνολο: 8.90 m

2

Σύνολο: 9.25 m

2

Σύνολο: 11.65 m

2

Σύνολο: 11.74 m

2

Σύνολο: 14.54 m

2

Σύνολο: 141.40 m

2

Γενικό Σύνολο: 36.45 m

2

Γενικό Σύνολο: 42.06 m

2

Γενικό Σύνολο: 13.95 m

2

Γενικό Σύνολο: 15.33 m

2

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Θύρα: Δίφυλλη / Ανοιγόμενη/ Με σταθερά / Με συρρόμενα επάλληλα / με υαλοστάσιο / Χερούλι μέσα-έξω

ΤΥΠΟΣ

Θ6

Θύρα: Τετράφυλλη/ Ανοιγόμενη/ Με φεγγίτη / Με

υαλοστάσιο / Χερούλι μέσα-έξω

ΤΥΠΟΣ

Θ7

Θύρα: Δίφυλλη/ Ανοιγόμενη/ Με υαλοστάσιο / Χερούλι

μέσα-έξω

ΤΥΠΟΣ

Θ8

18ο Δημοτικό

Πλάτος:
7.14 x Ύψος: 2.32 = 16.57 m

2

   τεμάχιο 1

18ο Δημοτικό

Πλάτος:

3.40 x Ύψος: 2.95 (0.51 φεγγίτης) = 10.03  m

2

 x 2 = 20.06 m

2

  τεμάχια 2

18ο Δημοτικό

Πλάτος:
1.63 x Ύψος: 2.16 = 3.52  m

2

  τεμάχιο 1

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Δ Η Μ Ο Σ    Ξ Α Ν Θ Η Σ

Δ/ΝΣΗ  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ

ΑΡ.ΣΧΕΔΙΟΥ
ΤΙΤΛΟΣ

ΚΛΙΜΑΚΑ

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΑΣ

ANEΞΑΡΤΗΤΟ

1 : 50

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ

Ξάνθη      /       /

Ο  Προϊστάμενος του ΤΜ. Μ. & Ε.Κ.,Ε., &Υ. Χ.

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Η Διευθύντρια της Δ.Τ.Υ. Δήμου Ξάνθης

ΜΑΝΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ξάνθη       /       /

Ξάνθη      /       /

Τ1

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ

ΝΟΜΟΣ    Ξ Α Ν Θ Η Σ

ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΕΡΖΟΓΛΟΥ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Τετράφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο

18ο Δημοτικό

Πλάτος:

3.73 x Ύψος: 1.19 = 4.44 m

2

 x 2 = 8.88 m

2

      τεμάχια 2

3.34 x            1.22 = 4.08 m

2

  x 22 = 89.65 m

2

   τεμάχια 22

Σύνολο: 98.52 m

2

3ο Δημοτικό

Πλάτος:

5.37 x Ύψος: 1.53 = 8.22 m

2

     τεμάχιο 1

5.30 x            1.53 = 8.11 m

2

     τεμάχιο 1

5.33 x            1.55 = 8.27 m

2

  x 12 = 99.24 m

2

   τεμάχια 12

Σύνολο: 115.57 m

2

ΥΛΙΚΟ: ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

Παράθυρο: Πεντάφυλλο / Συρόμενο / Επάλληλο /

Σταθερά / Φεγγίτης / Σταθερά / Ανακλινόμενα

ΤΥΠΟΣ

Π3

Γενικό Σύνολο: 15.68 m

2

ΔΗΜΟΤΙΚΑ
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